

锲而不舍落实中央八项规定精神

## 惠州市总工会

## 做到学习教育和干事创业“双促进”

本报讯(全媒体记者王艳 通讯员沈莹)4月18日,惠州市总工会深入贯彻中央八项规定精神学习教育专题读书班暨党组理论学习中心组(扩大)学习会召开,集中学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,班子成员结合工作实际进行交流研讨,推动学习教育走深走实。惠州市总工会党组书记、常务副主席徐海东主持会议。

会议强调,市总工会上下要提高政治站位,深刻认识开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要意义,增强责任感、使命感和紧迫感,持续学深悟透、坚持知行合一,坚持读原文、学原著、悟原理,原原本本学习中央八项规定及其实细则精神,确保学习教育入脑入心、见行见效;要深入查摆整改,定期开展谈心谈话、警示教育,推动作风建设常

态化、长效化;要坚持学用结合,做到学习教育和干事创业“双促进”,坚持把学习教育同贯彻落实党委政府重大决策部署紧密结合起来,同工会年度重点工作紧密结合起来,领导班子成员以身作则,示范带动全市各级工会干部立足岗位,真正把担当作为融入到思想中、体现在行动上,为惠州加快打造广东高质量发展新增长极贡献工会力量。

韶关乐昌市总工会  
为快递员送法律“锦囊”

本报讯(全媒体记者徐亚辉 通讯员周华丽)4月17日,韶关乐昌市总工会在顺丰速运乐昌总站举办专题法律知识讲座,吸引20多名快递从业人员参加。

培训讲座邀请乐昌市总工会法律顾问团签约律师廖进流主讲,围绕常见劳动用工法律法规、劳动合同、薪酬与福利三个主题展开,内容涵盖劳动合同、社会保险、休息休假、岗位调整、女职工“三期”保护等多个方面,并以法律条文和案例分析的方式讲解了社保参保、工伤认定,以及新就业形态人员与互联网平台的法律关系,帮助大家了解自身权益,预防和解决潜在的法律风险。

## 湛江市总工会

## 为职工提供更优质更贴心的疗休养服务

本报讯(全媒体记者誉建业 通讯员孙平 招家慧)近日,湛江市总工会举行2025年省级职工疗休养基地工作座谈会。

会议传达了省总工会印发的《广东省职工疗休养基地认定及管理实施细则(试行)》《广东工会职工疗休养经费管理使用办法(试行)》等文件精神,为基地规范化、专业化发展提供明确指引。

会上,鼎龙湾国际海洋度假区、雷州樟树湾大酒店、湛江海滨宾馆、湛江特呈岛温泉度假村、中塘乡村旅游区、广东北部湾农旅产业园、湛江湖光岩度假酒店7家省级职工疗休养基地汇报了2024年工作成果及2025年工作计划,并围绕基地管理、运行及未来发展进行交流。参会单位表示,将加强合作、共享资源,提升服务水

平,为职工提供更优质、更贴心的疗休养服务,切实维护职工疗休养权益。

湛江市总工会有关负责人表示,将通过加强基地建设管理,促进“疗”与“养”的有机结合,为“百千万工程”注入工会力量,助力城乡区域协调发展,让职工在共享发展成果中拥有更多获得感、幸福感。

肇庆市广宁县总工会  
为职工送心理健康团辅

本报讯 4月18日,肇庆市广宁县总工会职工心理健康团辅项目在广宁广陶陶瓷有限公司启动。

据悉,今年,广宁县总工会开设常态化的职工心理健康团辅项目,根据职工需求,每周星期五下午在县总工会或到企业举办心理健康讲座及提供心理咨询服务。

开班仪式上,资深心理讲师卓瑞球分享如何进行情绪管理。他提出,要察觉自己的情绪,正确识别并认知情绪的种类;采取相应的行动,包括转移注意力、适度宣泄、自我安慰、自我暗示等治标方法,以及冷静三思、改变思维、调整心态等治本方法,并鼓励职工们在日常生活做自己情绪的主人。

据悉,广宁县总工会已开展心理健康活动16场,服务职工超800人次。(杨浩)

## 春暖送岗位 工会帮就业

## “娘家人”云端送岗不停歇

近日,广东各地工会持续开展“娘家人送岗——工会帮就业·工会主席直播带岗”活动,为企业和求职者搭建“云端桥梁”,助力人才与岗位精准对接。

## 广州天河

本报讯(全媒体记者林婷玉 通讯员齐冉)4月17日,由省总工会、广州市总工会指导,广州市天河区总工会主办的2025年天河区总工会娘家人送岗——工会帮就业·工会主席直播带岗招聘活动举行。天河区总工会常务副主席陈文喜化身“带岗主播”,本次直播共吸引1.6万人次求职者关注。

本次活动吸引了广州广电城市服务集团股份有限公司、广州正佳企业集团有限公司、广州宜家家居有限公司等优质企业提供技术岗、管理岗、灵活就业岗等多元化职位约700个。

在直播间,陈文喜详细介绍了天河区优越的地理优势和人居环境、产业人才需求等基本情况,并解读了天河区总工会积极搭建就业平台和提供就业服务的举措。招聘企业人力资源负责人详细介绍了岗位要求、薪资待遇及职业发展规划。



■佛山市三水区总工会党组书记黎业旺(中)直播带岗现场。 单位供图

## 佛山三水

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员袁雪丹)4月18日,佛山市三水区总工会推出首场“娘家人送岗——工会帮就业·工会主席直播带岗”活动。三水区总工会党组书记黎业旺变身“带岗主播”。活动吸引了超2万人次在线观看,全网点赞量超5万,精准匹配220个优质岗位需求。

活动中,黎业旺详细介绍了三水区产业发展趋势、工会就业帮扶政策及上线带岗的5家战略性新兴产业头部企业整体情况。

本次直播带岗活动聚焦三水区战略性新兴产业发展需求,吸引了佛山纬

达光电材料股份有限公司、广东贝豪生物科技有限公司、广东金戈新材料股份有限公司、佛山市佳利达环保科技股份有限公司、广东浪鲸智能卫浴有限公司五大战略性新兴产业头部企业参与,涵盖新材料、生物技术、环保科技、光电技术及智能家居等超200个优质岗位。求职者可通过“现场连线”实时提问,企业代表在线答疑。

直播间还设置了岗位盲盒、心动的OFFER等游戏化求职互动,带领职工沉浸式“云探”职场,打造“入职福袋+直播限定补贴+带薪培训”三重权益矩阵。

珠海市斗门区新就业形态工联合会  
培训骑手交通安全意识

本报讯 4月15日至18日,珠海市斗门区新就业形态工联合会联合交警部门组织开展美团骑手专场交通安全意识培训活动,127名骑手参加培训。

培训过程中,交警紧密通过播放交通安全警示教育片,直观呈现闯红灯、逆行、未规范佩戴安全头盔等交通违法行为所引发的严重事故场景。同时,围绕非机动车骑行相关法规展开详细解读,并针对骑手日常配送过程中边骑行边打电话等常见违规行为,深入剖析其违法性质及潜在安全隐患,切实提升参训人员的交通安全防护意识与技能。(张燕婷)

## 深圳一家千人企业建会

本报讯 近日,润鹏半导体(深圳)有限公司工会第一届会员代表大会第一次全体会议召开。

会上,深圳市宝安区总工会有关负责人宣读了相关批复,通过民主选举流程产生出了润鹏半导体(深圳)有限公司工会第一届工会三委班子成员,并根据实际工作需要选举出劳动争议调解委员会、劳动保护监督检查委员会及文体委员会成员。

据了解,润鹏半导体(深圳)有限公司于2022年6月成立,位于深圳市宝安区燕罗街道山门社区,是一家以从事计算机、通信和其他电子设备制造业为主的国有企业,现有员工近千人。(曹小玲)